



## 相关资讯

- 最新动态
- 网站公告
- 工作信息
- 科技成果

## 资讯信息 news

您现在的位置是>> 首页 > 新闻中心 > 最新动态

### 1 | 最新动态

## 第十二届中国科协年会暨第12分会场“高速列车创新与发展研讨会”在福州召开

2010年11月1日—3日，中国科协联合福建省人民政府，以“经济发展方式转变与自主创新”为主题，在福州市共同举办了第十二届中国科协年会。

11月1日，本届年会开幕式在福州海峡国际会展中心举行。中共中央政治局委员、全国人大常委会副委员长王兆国出席开幕式并发表重要讲话。全国人大常委会副委员长、中国科协主席韩启德致开幕词。中共福建省委副书记孙春兰致欢迎词。开幕式由中国科协常务副主席、书记处第一书记邓楠主持。开幕式上，颁发了周光召基金会应用科学奖、中国科协求是杰出青年奖和香港求是科技奖，有三名获奖者代表发言。开幕式后，中共福建省委副书记、福建省省长黄小晶，全国政协副主席、科技部部长万钢，卫生部副部长、国家中医药管理局局长、中华中医药学会会长王国强，工业和信息化部电信研究院副院长曹淑敏，中国农业科学院植物保护研究所研究员彭于发，国家文物局局长单霁翔等做大会特邀报告。中国科协副主席、中国科学院常务副院长白春礼，中国科协副主席、中国科学院院士赵忠贤分别主持报告会。来自全国各地约6000余名科技工作者参加了开幕式和报告会。

本届年会共设31个分会场。由中国科协和福建省人民政府联合主办，中国铁道学会承办，中国南车集团公司、中国北车集团公司、南昌铁路局、福建省铁道学会协办的第12分会场“高速列车创新与发展研讨会”，11月2日在福州世纪金源大饭店举行。全国政协常委、经济委员会副主任，铁道部原副部长，中国工程院院士，中国铁道学会理事长孙永福；铁道部副总工程师兼运输局局长张曙光，铁道部原副总工程师、中国铁道学会副理事长杨建兴，中国铁道学会副理事长、秘书长吕长清，中国铁道学会常务副秘书长马福海等领导出席研讨会。第12分会场主席、铁道部运输局装备部副主任刘刚和中国铁道学会副秘书长董胜美分别主持研讨会。来自铁道部机关和路内外各单位220余名科技工作者参加研讨会。刘刚作会议总结。

研讨会上，铁道部副总工程师兼运输局局长、教授级高级工程师张曙光，西南交通大学牵引动力国家重点实验室主任、教授张卫华，武汉铁路局副局长蒋芳政，中国科学院软件研究所所长、研究员李明树，中国铁道科学研究院首席研究员黄强，长春轨道客车股份有限公司总工程师、教授级高级工程师牛得田，北京铁路局副局长刘瑞扬，唐山轨道客车有限责任公司总工程师、教授级高级工程师孙帮成，铁道部运输局装备部副主任、高级工程师刘刚，北京交通大学副校长、教授孙守光，上海铁路局副局长池毓敢，南车青岛四方机车车辆股份有限公司总工程师、教授级高级工程师龚明，铁道部运输局装备部处长刘作琪，广州铁路（集团）公司副总经理韩希平，中国科学院力学研究所所长、研究员杨国伟等分别作了学术报告。每位专家作完学术报告后，均有听众踊跃提问，得到报告人的细致解答，赢得了参会者的一致称赞。

刘刚在作会议总结时说，第12分会场“高速列车创新与发展研讨会”主题鲜明，议题集中，研讨深入，互动频繁，气氛热烈，达到了预期效果，取得了圆满成功，将对我国高速铁路发展和高速列车创新产生重要促进作用和深远影响。



中国铁道学会

本网页由中国铁道学会秘书处办公室制作与维护 京ICP备05000086号

联系电话：010-51842251 地址：中国 北京 复兴路10号 E-mail:crstdxh@sohu.com